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  Acta Nº 45 EXTRAORDINARIA SOLEMNE  Celebrada por el Concejo 

Municipal de la Municipalidad de Alajuelita a las doce horas del mediodía del 01 de 

mayo   del dos mil veintidós con la asistencia de las señoras y los señores. 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS  

 Jonathan Miguel Arrieta Ulloa. Presidente  

 Iris Figeac Zúñiga,  Vice Presidenta  

 José Alex Reyes Gómez 

Laura Alicia Arauz Tenorio   

Ronald Antonio Mendoza 

Carmona Noilyn  López Marín 

José Alonso Salinas Prendas 

Regidores Suplentes 

Grettel Andrea Murillo Quirós  

José Eduardo Vargas Chavarría 

Flor Zúñiga Rodríguez 

Enrique Martin Mora Monge  

Kleyber Álvarez Mora 

Patricia Máyela Guido Chinchilla 

Natalia Mariela Rojas Brenes 

 Síndicos Propietario 

Ismael David Siles Acuña 

Héctor Alonso Hidalgo Sánchez 

Rosibel Calderón Chinchilla 

Saúl Serrano Álvarez  

María Gilda Guido Marchena. 

 Síndicos Suplentes 

María Guiselle Torres Torres   

Cynthia Catalina Barrantes Bolaños  

José Luis Morales Corrales 

Iris Raquel Salas Vindas  

Gustavo Adolfo Reyes Castro. 
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Modesto Alpizar Luna  

ALCALDE MUNICIPAL 

Emilia Martinez Mena  

SECRETARIO CONCEJO MUNICIPAL 

 Las personas que se encuentran ausentes NO son de pago correspondiente de la dieta 

son:  

Orden del día.  

1. Oración presbiterio Carlos Corrales Corrales    

2. Comprobación del quórum 

3. Apertura de la sesión solemne a cargo del presidente municipal vigente sr. 
Jonathan Arrieta. 

4. Votación independiente una para presidente y otra para la vicepresidencia 

5. Juramentación del presidente y vicepresidente municipal para el periodo 2022 
– 2024.  

6. Palabras del presidente municipal periodo 2022–2024.  

7. Palabras del Alcalde Municipal.  

8. Cierre de la sesión solemne. 

CAPÍTULO II 

1. Apertura de la sesión solemne a cargo del presidente municipal 

vigente sr. Jonathan Arrieta 

Buenos tardes Sr. Alcalde, Señoras Vice Alcaldesas, Sra. Secretaria del Concejo 

Municipal, Señoras asesores legales de parte de la Administración Patricia Sandoval, y 

el día de  hoy nos acompaña Milagro Umaña  en representación de Carlos Lanzas. 

Buenas tardes también a los señores y señoras regidores a las señoras y señores 

síndicos que nos acompaña a través de las redes  de la página de la Municipalidad  

oficial. 

Vamos a ver si uso la sesión solemne de hoy Primero de Mayo del año 2022 agenda es 

la siguiente oración a cargo del Presbítero Gabriel Corrales Corrales comprobación del 

quórum,  apertura de la sesión solemne a cargo del presidente del Concejo municipal, 

votación independiente una para presidente y otra para la Vicepresidencia, 

juramentación del Presidente y Vicepresidente municipal el período 2022- 2024, 

palabras del Señor presidente Municipal del periodo 2022- 2024, palabras del señor 

Alcalde cerraría la sesión solemne, voy a pedir por favor se pongan de pie para la 

palabra del padre también por esto nos cuenta con su presencia el día de hoy. 

Oración, por el Presbítero Gabriel Corrales Corrales. 

Presidente Municipal Jonathan Arrieta  

Damos inicio a sesión solemne a cargo de mi persona. Procedemos a postular la 

presidencia del Concejo Municipal para el año 2022-2024 hay algo muy interesado 

entre los regidores propietarios para postularse por la presidencia del Concejo. 

Regidor Laura Arauz   
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 Buenas tardes a todos yo propongo al señor Jonathan Arrieta como presidente 

nuevamente. 

Regidor Ronald Mendoza  Señor presidente yo me propongo como Presidente 

Regidor Alonso Salinas Muchas gracias señor presidente bueno es que me gano el 

compañero Ronald yo creo que es importante que la oposición mantenga un lugar en 

el directorio de Concejo Municipal por lo tanto yo esté propongo al compañero Ronald 

muchas gracias.  

Presidente Municipal Jonathan Arrieta Se le solicitó a la secretaria del Concejo 

Municipal y por favor entregue las hojas para realizar la respectiva votación.   

Someto a votación la Presidencia del Concejo 

Licenciada Milagro Umaña  Buenos días puede hacer el conteo respectivo serían 

cuatro votos para Jonathan Arrieta y tres votos para don Ronald Mendoza. 

Presidente Municipal Jonathan Arrieta Procederemos a la votación de la 

vicepresidencia del Concejo Municipal 2022-2024 vamos a proponer los candidatos.  

Regidora Noilyn López    Yo propongo a don Alonso Salinas. 

Regidora Laura Arauz. Señor presidente propongo mi nombre para hacer 

vicepresidenta del Concejo Municipal. 

Regidor Alex Reyes. 

Señor presidente, no nada más para ratificar, bueno ratificarnos y  proponer el 

nombre de la compañera Laura creo que algo tenemos nosotros es que la propuesta 

que la mujer tenga el lugar que le corresponde entonces por eso es que doy mi voto a 

la Laura y seamos paridad  en la presidencia y la Vicepresidencia. 

Regidor Ronald Mendoza.  Gracias, señores presidente yo propongo a don Alonso 

Salinas para ser una equidad en el Concejo Municipal.  

Presidente Municipal Jonathan Arrieta Aceptar don Alonso Salinas  

Regidor  Alonso Salinas.   

acéptalo acepto e antes de aceptar yo quiero justificar por qué la aceptación creo que 

en las pasadas elecciones municipales el 50% de la población votante voto por la 

oposición no podemos dejar de lado a un pueblo a la mitad de los que fueron a votar y 

hacerlos a un lado, por eso es que yo considero independientemente el nombre del 

partido sino que la oposición debe mantener una posición el director, por eso es que 

aceptó y les agradezco compañeros la postulación a vicepresidente muchas gracias. 

Presidente Municipal Jonathan Arrieta 

Vamos con la votación a la vicepresidencia del Concejo Municipal 2022-2024 con los 

compañeros Alonso Salinas y Laura Arauz. 

Someto a votación la Presidencia del Concejo 

Licenciada Milagro Umaña De la votación de la vicepresidencia ya los votos son: 

serían tres  votos para señor Alonso Salinas y cuatro votos para la señora Laura Arauz. 

Presidente Municipal Jonathan Arrieta Continuamos con la juramentación del 

presidente y la vicepresidenta electos voy a solicitar la compañera Laura Arauz que se 

ponga de pie y se acerque aquí para que sea ella quien me juramenté como presidente.  

Juramentación de Presidencia. 
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“Juráis a Dios y prometéis a la patria observar y defender la Constitución las leyes de 

la República y cumplir fielmente los niveles de vuestro destino así lo hiciereis “Si juro” 

Dios os ayude y sino él y la patria os lo demanden ya debidamente. 

Juramentación de Vicepresidenta. 

Laura Arauz.  “Juráis a Dios y prometéis a la patria observar y defender la 

Constitución las leyes de la República y cumplir fielmente los niveles de vuestro 

destino así lo hiciereis “Si juro” Dios os ayude y sino él y la patria os lo demanden ya 

debidamente. 

Continuamos con las palabras del presidente del Concejo.  Quiero agradecer una vez  

más la confianza y el apoyo que me han dado a través de estos dos años que pasaron y 

los dos venideros que vendrán la tarea ha sido fácil porque he tenido compañeros que 

me han ayudado muchísimo, Emilia por su parte como secretaria y la administración 

que siempre se ha preocupado con los proyectos y todo lo que hemos hecho la yunta 

para llevar este Cantón de la Alajuelita adelante siempre,  ese sigue siendo nuestro 

norte, va a seguir siendo nuestro norte, y seguirá siendo nuestro norte, quiero 

solicitarles compañeros de la manera más respetuosa a todos que sigamos como 

hemos venido trabajando yo me siento orgulloso de ver el Concejo Municipal que 

tenemos,, obviamente con sus problemillas de vez en cuando pero nada de falta de 

respeto, ni absolutamente nada agradezco a Dios la oportunidad que nuevamente me 

brinda y sé que mi madre estaría muy contenta nuevamente de ver que yo estoy aquí 

nuevamente, es un sentimiento que jamás podré volver de mi mente verdad 

agradezco la administración por la confianza siempre demostraron que mi persona y 

una vez más les agradezco a cada uno de  ustedes que hacen posible este Concejo 

Municipal sea excelente muchísimas gracias compañeros que Dios me los bendiga 

siempre.  

Palabras del Sr. Alcalde Municipal  

Msc. Modesto Alpizar Luna.  Muy buenas tardes a todos los presentes y con mucho 

cariño y respeto al padre Gabriel, pero nos puesto esta sesión del día de hoy en manos 

de Dios, como todo en la vida, a la señora dice alcaldesas que hoy nos pondrán con su 

presencia asesora  legal del Concejo y de la administración muchas gracias, por estar 

hoy acá algún día tan particular hoy Primero de Mayo día del trabajo de alguna 

manera en esta sesión meramente democrática estamos demostrando lo que es 

identificación la responsabilidad con todo un pueblo que se merece esto y mucho más. 

Agradecerle a Dios estos bellos momentos que estamos pasando si hacemos un 

recorrido por el Mundo vemos que hay países ciudadanos que están pasando 

momentos difíciles nosotros hoy aquí en Costa Rica disfrutando de estos espacios 

donde no hay temores de ninguna naturaleza, y eso tenemos que valorarlo tenemos 

que agradecerle a Dios por eso y pedirle también a Dios que acompañe a esas familias 

en sus ciudadanos que en este momento están siendo atropellados y los más humildes 

son los que sufren, desdichadamente, estamos a las puertas de salir de la pandemia 

ojalá que eso sea punto de salida para la reactivación económica para generar empleo 

que tanta falta hace y nuestro Cantón nuestro país, y a nivel del mundo, pero para el 

que eso suceda tenemos que poner todo de nuestra parte por eso hoy quiero decirle al 

nuevo Directorio el mejor de los éxitos y que todos aquellas decisiones que se tomen 

sea pensando en nuestro querido Cantón sea pensando en el bienestar de todos y cada 

uno  de sus ciudadanos solamente ese tiene que ser nuestro honor quedan dos años de 

arduo  trabajo para cumplir con ese legado el los ciudadanos del Cantón de Alajuelita  

el cual es siempre buscar el bienestar de todos y cada uno de ellos sin diferencia de 

ninguna naturaleza yo creo que eso todos los que estamos aquí presentes lo tenemos 

nuevamente claro nuestro norte es el bienestar de nuestros ciudadanos niños y niñas 

jóvenes, adultos, y adultos mayores población que tenemos mucha atención porque 
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hay que integrarlos es cierto que venimos de 2 años de pandemia y estaba totalmente 

denegada la posibilidad de realizar actividades pero ya es bueno que nos unamos para 

darle posibilidades de que normalmente pasan en sus casitas lógicamente tiene que 

ser un tanto aburridito verdad porque muchos tienen familias otros no y se quedan 

solitos porque su familia tiene que trabajar y es totalmente entendible no es que los 

estén dejando de lado. Amigos dos años espero que los disfrutemos pero que lo 

disfrutemos en el cumplimiento de nuestros deberes no hay mayor satisfacción hacer 

tu trabajo de la mejor manera yo quiero invitarlos a que unamos esfuerzos creemos 

una bandera que  nos cobija de Costa Rica otra es la de nuestro querido Cantón de mi 

parte reiterar   la felicitación directorio también felicitar a todos nuestros 

trabajadores, emprendedores por dicha y gracias a Dios ya están viendo un poquito 

soy claro y decirle la mejor del Gobierno Local siempre estaremos en la mejor 

disposición de apoyar en todo lo que nuestro alcance este para darle las posibilidades 

de esos jóvenes y otros no tan jóvenes que están emprendiendo para salir adelante 

para llevar el sustento a sus familia. Que hemos hecho en este momento cuando 

vemos en algún espacio que hay grupos de emprendedores estamos tratando de darle 

las mejores condiciones los transeúntes para que los visiten  ejemplo claro y es el que 

estamos viviendo en este momento es el sector de la acera que va hacia el mega súper 

en la derecha allí nos hemos percatado que hay se han desarrollado varios puestitos 

ese sector estaba muy dañado entonces será nuestro compromiso mejorarlo para que 

los transeúntes puedan visitarlos y así puedan vender sus productos que son ejemplos 

nada más porque creo que como Gobierno Local eso es lo que tiene que hacer buscar 

las mejores condiciones para este año tenemos grandes posibilidades de llevar 

proyectos en aceras y proyectos en mejora de nuestras calles por dicha y gracias a 

Dios en este momento apenas estamos aplicando presupuesto 2021 nos queda por 

aplicar presupuesto 2022 y los ¢300 millones del superávit que están específicamente 

para mejora de nuestras calles y ¢100 millones para seguir con el proyecto de las 

mejoras en nuestras carreras ese es el compromiso de seguir trabajando y convertir a 

la Alajuelita en una ciudad más inclusiva porque las aceras no es hacerlas por 

hacerlas, también tiene que tener las condiciones en el cumplimiento de la ley 7600 

para que las personas que tienen alguna dificultad para desplazarse, entonces también 

es un tema importante que a tomar en cuenta en cada proyecto que se va a hacer ahí 

vamos poco a poco se han hecho cosas falta mucho por hacer pero el compromiso es 

seguir trabajando por nuestro querido Cantón muchas gracias señor presidente 

muchas gracias a todos.  

Regidor Alonso Salinas  

Muchas gracias señor Presidente,  uniéndome a las palabras del señor alcalde felicitó a 

mis dos compañeros a Jonathan y a Laura por ser electos en el directorio del Concejo 

Municipal que Dios los guie  muchas gracias  

Regidor Alex Reyes  también nada más pero dime las palabras de sus compañeros 

estar al lado directorio ojalá que sigamos trabajando estamos trabajando e igual como 

venimos haciéndolo por el Cantón de Alajuelita, ha sido un beneficio que regidores 

nos unamos para para ver los proyectos que vienen para este cantón y  para mejorarla 

la vida de los diseños creo que hemos pasado dos años han sido duro con esa 

pandemia pero fue el Cantón de Alajuelita han venido mejorando y esperemos que 

estos dos años que nos quedan sigamos en la misma ruta gracias señor presidente 

Regidor Ronald Mendoza.  Gracias señor presidente, felicitarlo y unirme palabras  

gracias señor presidente por estos dos años a la administración, bueno nos tocó llegar 

este Concejo a todos los que somos parte del Concejo Municipal en medio de una 

pandemia, en mi generación  eso no ha pasado, no había pasado y fue muy agresivo y 

que se ha sacado la tarea de una manera  yo espectacular felicitar a todo esto a la 

administración que se ha hecho un gran trabajo a pesar de las circunstancias de las 
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vicisitudes que hemos tenido estos dos años y se ha sacado la tarea hasta con un 

superávit creo que ha sido digno de saltar y agradecer a todo el Concejo Municipal 

todos los compañeros o compañeras que también tal vez acá no no pueden o no se han 

expresado pero en sus comunidades han hecho un excelente trabajo y entraba la 

reunión se han trabajado por todas aquellas personas necesitan muchas gracias.  

Regidora Noilyn López  Muchísimas gracias para felicitar a los compañeros que 

bueno Jonathan que continúa y a la Laura que sube a la vicepresidencia que sería 

ilógico que no veamos que marcamos nosotros un enfrente que no alcanzamos una 

presidencia pero que estamos marcando un camino y aquí no se ha terminado el 

trabajo el trabajo está estamos haciendo apenas un impacto este día porque estamos a 

la mitad del trayecto esperando en Dios que sigamos trabajando de muy buena 

manera con todos los proyectos que hay que vendrán y que sigamos adelante 

bendiciones para todos.  

Regidora Iris Figeac.  yo quiero porque nada darle gracias a Dios, porque  sin Dios no 

somos nada es porque hemos puesto las cosas en las manos de él hemos logrado tener 

esa dirección y poder con la madurez que este Concejo ha venido trabajando le doy las 

gracias a los compañeros de las otras facciones porque en realidad esto ha sido un 

trabajo de equipo el cual hemos apoyado siempre a don Modesto para que la 

administración este no tenga trabas nosotros siempre hemos estado anuentes para 

buscar las cosas este positivamente pero haciéndole las observaciones de todos los 

compañeros para que las cosas salgan mejor y así hemos podido trabajar y ver los 

logros que hemos cosechado espero que estos dos años que nos resta de  gobierno 

este sigamos igual poniendo las cosas en las manos de nuestro creador y con esta 

misma intención que hemos tenido más bien ojalá y los lazos de amistad entre los 

compañeros que esté puedan ser mejores esperemos que la pandemia pase pronto y 

que podamos seguir teniendo presenciales porque esto nos ayuda a hacer más más 

cordiales a ser más amigos ojalá que podamos experimentar esta esta parte en este 

tiempo primero Dios muchas gracias . 

Regidora Laura Arauz.  Yo también me uno a las palabras de agradecimiento 

primeramente a Dios y a los compañeros por la confianza depositada en mi persona 

con muchas ganas como el la batuta vicepresidencia para seguir trabajando por el 

Cantón de Alajuelita  buenas tardes.  

Presidente Municipal Jonathan Arrieta.  Continuando con el orden de la agenda. 

Habríamos llegando al cierre de esta SESIÓN SOLEMNE feliz tarde 

CIERRE DE LA SESIÓN AL SER LAS DOCE  Y CUARENTA TRES  MINUTOS DEL MEDIO 

DIO.  EL SEÑOR PRESIDENTE JONATHAN ARRIETA ULLOA  LEVANTA LA SESIÓN. 

 

 

 

JONATHAN ARRIETA ULLOA                      EMILIA MARTINEZ MENA  

PRESIDENTE MUNICIPAL                                             SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 


